

我想说

今天,在小记者作文课上,老师笑嘻嘻地在黑板上写上“我想说”这三个字,让我们畅所欲言,说一说自己在小记者作文班上的收获和新年里的新愿望,教室里顿时沸腾了,大家都争先恐后地举手发言。我却陷入了沉思:我该从哪里说起呢?

这一学期,在小记者作文班里,我学

了很多有意义的手语歌,我最喜欢《I Can》这首歌。正如歌里唱的,无论遇到任何困难,你一定要相信,你能做到。我觉得学习也是如此,万事开头难,但只要恒心毅力,一定可以攻克难题。在课堂上,老师经常表扬我是“小才子”,并且给了我很多表演机会。还记得上一次语言个性化课时,我上台表演了喜欢安静

但是又怕老婆的老爷爷的角色,同学们都为我的表演鼓掌,我兴奋极了。

通过一个学期在作文班的学习,我的想象能力、表演能力都提高了,我太喜欢这个辅导班了!我希望在新的一年里,自己可以在作文班里学到更多的知识,成为一名真正的“小才子”。

芳林路小学 五(1)班 杨本正

世博海宝

世博会、奥运会和世界杯同被视为世界三大盛事。过去百余年,世博会都在发达国家举办,中国是第一个举办世博会的发展中国家。

2010年5月1日,世博会在上海隆重开幕了。还没放暑假,我已经迫不及待地想去上海世博会的现场看一看了,我还想买一个海宝做纪念。当妈妈知道我的心愿后,趁着去杭州出差的机会,特意为我买了一个小海宝。

海宝是2010年上海世博会的形象大使,用热情的双臂、自信的微笑欢迎来自全球各地的朋友们。这个吉祥物的名字意为“四海之宝”。它的身体是如大海般的蓝色,而“宝”字也符合中国老百姓多以“宝”为孩子取名的民俗习惯。海宝是世博会的吉祥物,它有人一样的外形,眼睛、鼻子、嘴巴、头发一样不少。可是也有和人不一样的地方,海宝的头发像一朵浪花往上翻着,它的眼睛像一颗蓝宝石,你看,它正咧着嘴巴向全世界的人们微笑呢!

我为什么那么喜欢海宝呢?电视上演过许多有关海宝的动画片,比如:《海宝来了》、《少林海宝》,这些动画片都表现了海宝勇敢和聪明的一面,我觉得只要有它在我身旁,我就会变得更加勇敢!如果要去世博会参观,海宝可是少不了的通行证哟!如果有机会,我一定要抱着我的海宝进入世博园,感受不同国家的民族风情。

我相信,几年后,上海的明天将更加美好,祖国的未来会更繁荣!

云台小学 三(2)班 赵润宇

姥姥的新家

今年十一,姥姥一家搬新家了,我和妈妈一起去看她。

一进大门,一阵花香扑鼻而来,放眼望去,这里的环境真美!首先映入眼帘的是两排高大挺拔的梧桐树,然后是一个广场,里面有很多健身器材:跷跷板、大转盘、小木马、健腰器等等。以后放假时我就可以和哥哥来广场上玩健身器材、做游戏了。

进到里面,就是小院了,小院两边种的都是花草树木。正值秋天,小院里的花草树木把小院染得五彩缤纷:火红色的月季、沁人心脾的桂花、金黄色的菊花……空气里到处

弥漫着花香。最让我感到兴奋的是,姥姥的新家在一楼,门前还有一块空地,我和哥哥一起把地里的杂草除了,又和大姨一起松了松土,种上了韭菜、菠菜、香菜、青菜。姥姥告诉我:再过两个月,我们就能吃上自己亲手种的绿色蔬菜了,我盼望那一天快点到来。

每天清晨,人们听着叽叽喳喳的鸟鸣锻炼身体;中午,人们在高大挺拔的树下乘凉;到了晚上,广场又成了孩子们的乐园。这里真是名副其实的“花园”呀!

西工区实验小学 五(1)班 李远博

我当值日班长

9月13日清晨,空气清新宜人,天空格外晴朗,圆圆的秋阳从东方升起,金光四射。我欢快地走进教室,发现课桌上正放着一本《教室日志》,哇!我今天要当值日班长了。我真的太高兴了,这可是我第一次当值日班长啊。

放好书包,我立即履行值日班长的义务。先把黑板擦得一尘不染,再在黑板的右边,一丝不苟地写上今天的课程安排和一句孔子的名言——学而时习之,不亦说乎!在黑板的最下边,端正地写上我的名字。接着在《教室日志》上工工整整地填写今天的各门课程。课后,再填写上每一节课的授课内容及老师布置的作业,然后,恭恭敬敬地请任课老师签名。

下课铃声一敲响,我立即走上讲台,准备擦黑板。擦黑板是比较辛苦的活,为了不使粉尘飞扬而危害同学们健康,我得小心翼翼、轻轻地擦,这可苦了我的袖子啦!干净的袖子上落了薄薄的一层粉末,我赶紧跑到教室外没人的地方拍干净。

放学后,我把《教室日志》送给班主任查阅。当了一天值日班长,我领悟到:无论做什么工作,都要尽心尽力、不辞辛劳地做好;为同学们服务既要有很高的热情,又要多动脑筋,不怕苦不怕累。

做值日班长是尽义务,也是一次锻炼的好机会。我相信:下一次,我会做得更好。

市实验中学 初一(11)班 张郭蕾 小记者证号 X00018824 辅导老师 胡晓琳

看焰火晚会

在寒假即将结束的时候,我们迎来了正月十五元宵节。这天晚上,我和爸爸妈妈一起来到了铁十五局的广场上,看元宵节焰火晚会。

到了广场上,那里早已是人山人海,大家都在仰头等待着期待已久的焰火晚会。我也仰着头看了很长时间,就在我着急的那一刻,突然,“啪”的一声,五彩缤纷的烟花在我们头上绽放开来,照亮了大地,也照亮了我们的脸,美丽的烟花从四面八方飞向天空,寂静的夜空顿时热闹起来。

“哇,好漂亮!”只见许多金灿灿的花炮好像金黄色的流星一样一颗又一颗地从天空中升起又滑落;有的烟花好像花儿一样,有着无数美丽的“花瓣”;还有的像瀑布,像流水,从天空中倾泻下来,好像在对我欢笑……慢慢地,天空中的礼花越来越多,形色各异,一个个在我们的头上炸开,我看得眼都花了。

难忘而美丽的焰火晚会在人们的掌声中结束了,但人们似乎还沉浸在这迷人的焰火晚会中,久久不肯离去。

芳林路小学 四(1)班 史伟明 小记者证号 X00120571

名字的故事

我叫崔雅雯,这个名字听起来挺普通,但名字的背后,却寄托着爸爸、妈妈对我的殷切期望,想了解我名字的故事吗?那就听我细细道来吧。

我的乳名叫“点点”,听妈妈讲,我出生的时候天上正好飘着小雨点,爸爸受到小雨点的启发,就叫我“点点”了。不过,这只是爸爸、妈妈对我的昵称。直到爸爸单位让报户口,这才又给我取名叫崔雅雯。听爸爸讲,为了给我起这个名字,他花了不少心思。

记得五六岁时,刚从幼儿园回家,我就不高兴地说:“爸爸、妈妈,我不喜欢这个名字。”爸爸笑着对我说:“宝贝儿,你不知道,为了给你起这个名字,我的头发都快掉光了。”我不解地问:“为什么?起个名

字有这么难吗?”爸爸把我搂在怀里,一本正经地说:“你知道你的名字是什么意思吗?你名字中的‘雅’代表了高尚和纯洁,而‘雯’则与中国女子足球队队长孙雯有关。”我还是有些不明白,爸爸又说:“在你出生的那一年,正举办女足世界杯,中国女子足球队在队长孙雯的带领下,获得了第二名!”

原来是爸爸希望我学习孙雯和女子足球队那种毫不畏惧、知难而进的精神,才为我起名崔雅雯。知道了这个名字的含义,我觉得我真的应该做一个有高尚品质、不服输、勇于拼搏的人!

白马小学 三(3)班 崔雅雯 小记者证号 X00840537 辅导老师 底雪霞

